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SPRAWOZDANIE Z PRZEBIEGU ANKIETYZACJI ZAJĘĆ DYDAKTYCZNYCH  

W ROKU AKADEMICKIM 2021/2022 

 

Syntetyczne wyniki 

 

Semestr zimowy 2021/2022 

 

W semestrze zimowym roku akademickiego 2021/2022 ankietyzowano łącznie 136 zajęć, 

w tym 58 wykładów oraz 78 pozostałych zajęć obejmujących ćwiczenia, laboratoria lub 

projekty. Studenci wypełnili łącznie 2134 ankiety. Dla 24 wykładów i 21 pozostałych zajęć nie 

spełniony został warunek wypełnienia minimum 5 ankiet lub 30% liczby ankiet zapisanych na 

zajęcia.  

Dla zajęć spełniających minimalne kryteria opracowania, obejmujących 34 wykłady i 57 

pozostałych zajęć, średni odzew studentów wynosił 45,1%. Formalne aspekty prowadzenia 

wykładów (odp. na pyt. 1,7,8) studenci ocenili średnio na 4,70, zaś pozostałych zajęć (odp. na 

pyt. 1,6,7,8) na 4,72. Biorąc pod uwagę atrakcyjność prowadzenia zajęć - w przypadku 

wykładów wartość średnia odpowiedzi na pytania 2,4,5,6 dla Wydziału wyniosła 4,50, a w 

przypadku pozostałych zajęć 4,56 (średnia odp. na pyt. 2,4,5). Stosunek prowadzącego do 

studentów (odpowiedź na pytanie 3) oceniono średnio na 4,70 w przypadku wykładów oraz na 

4,67 w przypadku pozostałych zajęć.  

 

Semestr letni 2021/2022 

 

W semestrze letnim roku akademickiego 2021/2022 ankietyzowano łącznie 107 zajęć, w 

tym 45 wykładów oraz 62 pozostałe zajęcia obejmujące ćwiczenia, laboratoria, projekty lub 

seminaria. Ankietyzację prowadzono w formie elektronicznej w systemie USOS PW. 

Ankietyzacji podlegali pracownicy PW będący nauczycielami akademickimi oraz osoby 

zatrudnione na umowach cywilnoprawnych prowadzący zajęcia dydaktyczne. Studenci 

wypełnili łącznie 1067 ankiet. Dla 20 wykładów i 47 pozostałych zajęć nie spełniony został 

warunek wypełnienia minimum 5 ankiet lub 30% liczby ankiet zapisanych na zajęcia. Oznacza 

to, że minimalne kryteria opracowania zostały spełnione w przypadku 37,4 % ankietyzowanych 

zajęć.  

Dla zajęć spełniających minimalne kryteria opracowania (25 wykładów i 15 pozostałych 

zajęć), średni odzew studentów (frekwencja) wynosił 51,1%. Formalne aspekty prowadzenia 

wykładów (odp. na pyt. 1,7,8) studenci ocenili średnio na 4,73, zaś pozostałych zajęć (odp. na 

pyt. 1,6,7,8) na 4,76. Biorąc pod uwagę atrakcyjność prowadzenia zajęć - w przypadku 

wykładów wartość średnia odpowiedzi na pytania 2,4,5,6 dla Wydziału wyniosła 4,47, a w 

przypadku pozostałych zajęć 4,68 (średnia odp. na pyt. 2,4,5). Stosunek prowadzącego do 

studentów (odpowiedź na pytanie 3) oceniono średnio na 4,66 w przypadku wykładów oraz na 

4,72 w przypadku pozostałych zajęć.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


